

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Динамічність економічного середовища сприяє розвитку та трансформаціям основного, на наш погляд, економічного суб'єкта в національній економіці – підприємства. Сучасний розвиток економічних систем та виклики зовнішнього середовища потребують кваліфікованих працівників-економістів, що розуміють принципи економічної діяльності підприємства, формування його потенціалу, управління ним, напрями стратегічного розвитку підприємства та сучасні методи забезпечення ресурсами. У даному контексті закладам вищої освіти слід забезпечити належну підготовку майбутніх спеціалістів з економіки підприємства. Підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОПП Економіка підприємства має ґрунтуватись на створенні освітнього середовища, яке забезпечить можливості здобути фундаментальні знання та вміння у професійній сфері економіки підприємства в межах освітніх компонент рецензованої ОПП, а також розвивати критичне мислення, креативні підходи до роботи, налагодження комунікацій та здатності до саморозвитку.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма повністю відповідає заявленим у ній цілям та програмним результатам навчання. Є логічною та структурованою, побудована на системному підході, де вдало поєднуються навчальні та практичні складові. За структурою та порядком викладення освітніх компонент освітньо-професійна програма передбачає поступове та системне набуття здобувачами інтегральних, загальних та фахових компетенцій. Наявні освітні компоненти враховують фокус ОПП Економіка підприємства в НАУ: формування та розвиток професійних компетентностей у сфері економіки підприємства; прийняття та обґрунтування управлінських рішень з метою забезпечення ефективного функціонування та розвитку підприємств в умовах змін та альтернативності шляхом використання сучасних методів та інструментів стратегічного управління.

Важливо зауважити, що освітні компоненти поділяються на обов'язкові та вибіркові. Обов'язкові компоненти дозволять здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти набути фахових та загальних компетенцій щодо роботи на підприємстві (його стратегічного, інноваційного, проєктного, безпекового, аналітичного напрямів діяльності) враховуючи сучасні умови економічного середовища, а також забезпечують наявність практичної

підготовки (ОК9 та ОК10), атестацію для здобуття відповідної кваліфікації. Вибіркові компоненти свідчать про те, що в Національному авіаційному університеті здобувачам надається право на індивідуальний підхід до вибору дисциплін. Вибіркові дисципліни можуть забезпечити отримання здобувачами не лише hard skills за спеціальністю, але й набути soft skills.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування компетентностей та результатів навчання, які необхідні магістрам-економістам у сфері економіки підприємства для їх професійної діяльності та можливості продовжувати навчання на наступних рівнях вищої освіти. Інтегральною компетентністю є здатність визначати та розв'язувати складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій за невизначених умов та вимог.

Розробники ОПП Економіка підприємства врахували побажання стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників, потенційних роботодавців, представників наукової спільноти та випускників при розробці програми. Кафедра економіко повітряного транспорту ФЕБА може належним чином забезпечити підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за даною ОПП.

Освітньо-професійна програма Економіка підприємства другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає Стандарту вищої освіти України спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» (Наказ МОН від 04.03.2020 р. №382) та іншим нормативних документам, що регулюють підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути впроваджена у освітній процес Національного авіаційного університету

28.02.2023

Директор ТОВ «Кейнас»



Олександр ГНАТЧУК